
 
 

1 

 
СЛОБОЖАНСЬКА МІСЦЕВА КОМІСІЯ 

З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА  

НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ 

вул. Василя Сухомлинського, 56-б, смт Слобожанське, Дніпровський район,  

Дніпропетровська область, 52005, тел.: (056) 719-91-52,  

e-mail: cz_ns@slobozhanska-gromada.gov.ua 

 

 

Протокол позачергового засідання № 33 

 

смт Слобожанське                                                                                 ”17ˮ вересня 2022 року                                                                 

 

Головував: голова комісії – Іван Камінський 

Присутні:    

ДЕЙНЕКО Олександр Володимирович начальник відділу НС, ЦЗ та співпраці з 

правоохоронними органами, секретар 

комісії 

ВУСИК Світлана Миколаївна    Заступник селищного голови, член комісії 

ЛІФІРЕНКО Валерій Михайлович староста Степнянського старостинського 

округу, член комісії 

РИЖАК Валерій Петрович староста Балівського старостинського 

округу, член комісії 

БУРЯК Іван Миколайович староста Партизанського старостинського 

округу, член комісії 

ПРОКОФ’ЄВ Павло Григорович  староста Олександрівського 

старостинського округу, член комісії 

ВОЛОВИЧ Руслана Анатоліївна завідувач сектору охорони здоров’я, член 

комісії 

 

ДЕМЧЕНКО Марія Володимирівна начальник фінансового відділу, член 

комісії 

 

КРЮЧКОВА Вікторія Василівна   начальник відділу з питань житлово-

комунального господарства, благоустрою 

та розвитку інфраструктури, член комісії 

ШЕРЕМЕТ Микола Олександрович  начальник гуманітарного відділу, член 

комісії 

 

СІВАКОВ Владислав Володимирович представник ВП-8 ДРУП ГУНП в 

Дніпропетровській області 

ШЕРСТЮК Ірина Олександрівна Т.в.о начальника юридичного відділу 
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І. Про аварійний ремонт каналізаційної мережі 

ВИСТУПИЛИ: 

Член комісії – Волович Крючкова В.В.;  

 

Відповідно до Постанови КМУ від 05 березня 2022 р. № 206, в умовах воєнного 

стану, введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 р. № 64 «Про введення 

воєнного стану в Україні», Постанови КМУ від 9 червня 2021 р. № 590 «Про затвердження 

Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому 

режимі» необхідно забезпечити функціювання об’єктів життєзабезпечення населення та 

усунення аварійних ситуацій у житловому фонді, комісія 

ВИРІШИЛА: 

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

«КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ «ГОСПОДАР» 

СЛОБОЖАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ» 

 1. Укласти Договір з виконання ремонтних робіт каналізаційних мереж за адресою : 

с. Степове, вул. Робоча, 9. 

2. У зв’язку з виникненням аварійної ситуації та ризику затоплення підвальних 

приміщень житлового фонду Оплатити ремонтні роботи з місцевого бюджету у розмірі 

48 699 грн. 15 коп. 

 

Термін: невідкладно 

 

ІІ. Про аварійний ремонт водопровідної мережі 

ВИСТУПИЛИ: 

Член комісії – Волович Крючкова В.В.;  

 

У зв’язку з аварійною ситуацією на водопровідній мережі за адресою смт 

Слобожанське, вул. Сонячна та вул. Мічуріна, відповідно до Постанови КМУ від 05 березня 

2022 р. № 206, в умовах воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24 

лютого 2022 р. № 64 «Про введення воєнного стану в Україні», Постанови КМУ від 9 червня 

2021 р. № 590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною 

казначейською службою в особливому режимі», з метою забезпечення мешканців 

зазначеної вулиці водою, комісія 

ВИРІШИЛА:  

ВІДДІЛУ З ПИТАНЬ ЖИТЛОВО-

КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА, 

БЛАГОУСТРОЮ, РОЗВИТКУ 

ІНФРАСТРУКТУРИ ТА ТРАНСПОРТУ 

СЛОБОЖАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ  

 1. Укласти Договори з усунення аварійної ситуації на водопровідній мережі за 

адресою: смт Слобожанське, вул. Сонячна та вул. Мічуріна. 
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2. З метою недопущення підтоплення житлових будинків, розмивання фундаментів 

за адресою смт Слобожанське вул. Сонячна оплатити з місцевого бюджету ремонтні роботи 

зазначеного водопроводу у розмірі 28 569 грн 21 коп.  

3. З метою недопущення підтоплення житлових будинків, розмивання фундаментів 

за адресою смт Слобожанське вул. Мічуріна оплатити з місцевого бюджету ремонтні 

роботи зазначеного водопроводу у розмірі 20 949 грн 00 коп.  

 

Термін: невідкладно 

  

ІІІ. Про затвердження  Комплексного плану заходів щодо запобігання 

виникненню надзвичайних ситуацій, пожежної безпеки в осінньо-зимовий період 

2022/23 року у Слобожанській селищній територіальній громаді 

 ВИСТУПИЛИ: 

 секретар комісії – Дейнеко О.В. 

  

 Комісія з урахуванням доповідей і обговорень,  

  

 ВИРІШИЛА: 

Затвердити Комплексний план заходів щодо запобігання виникненню надзвичайних 

ситуацій, пожежної безпеки в осінньо-зимовий період 2022/23 року у Слобожанській 

селищній територіальній громаді 

   

 

 

 

Голова комісії          Іван КАМІНСЬКИЙ 

 

 

 

 

Відповідальний секретар                   Олександр ДЕЙНЕКО  

місцевої комісії 


